

Рішення
науково-практичної Конференції
«Стандартизація – основа європейського майбутнього України»

24 вересня 2015 року в м. Києві в рамках XIV Міжнародного форуму «Технології захисту/ПОЖТех-2015» Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Національним органом стандартизації України (ДП «УкрНДНЦ»), Радою технічних комітетів стандартизації України організовано та проведено науково-практичну Конференцію «Стандартизація – основа європейського майбутнього України».

У роботі науково-практичної Конференції брали участь представники Комітету Верховної Ради України з питань промислової політики та підприємництва, Міністерства економічного розвитку та торгівлі України, центральних органів виконавчої влади, Національного органу стандартизації (ДП «УкрНДНЦ»), Громадської організації «Рада технічних комітетів», технічних комітетів стандартизації, керівної ради Національного органу стандартизації, Проекту «Додаткові заходи до Програми підтримки галузевої політики «Сприяння взаємній торгівлі шляхом усунення технічних бар'єрів у торгівлі між Україною та Європейським Союзом», громадських організацій, асоціацій та спілок виробників і наукових закладів України.

На засіданні науково-практичної Конференції:

– з привітальним словом виступили: заступник голови ДСНС України Авер'янов О.В., заступник Міністра економічного розвитку та торгівлі України Нефьодов М.Є., Голова підкомітету з питань підприємництва та технічного регулювання Комітету Верховної Ради України з питань промислової політики та підприємництва Кривошея Г.Г.;

– директор департаменту технічного регулювання Мінекономрозвитку Віткін Л.М. ознайомив присутніх із нинішнім реформуванням системи технічного регулювання: з здобутками, проблемними питаннями, планами на майбутнє;

– доктор Евангелос Вардакас повідомив про останні тенденції європейської стандартизації;

– відповідальний секретар Громадської організації «Рада технічних комітетів стандартизації України» Ніжник В.В. доповів про діяльність ради технічних комітетів стандартизації України;

– т. в. о. Генерального директора ДП «УкрНДНЦ» Шевцов С.О. проінформував про актуальні питання стандартизації України;

– начальник Головного фонду нормативних документів ДП «УкрНДНЦ» Лісіна А.В. проінформувала про умови продажу офіційних копій нормативних документів через національний фонд нормативних документів;

– начальник сектору планування Науково-дослідного інституту стандартизації ДП «УкрНДНЦ Кирпич Ю.А проінформувала про Програму робіт з національної стандартизації;

– Президент громадської спілки «Міжнародна асоціація цивільного захисту України» Панченко П.Г. проінформував про роль громадських організацій в підтримці стандартизації в Україні;

Крім того з інформаційними доповідями виступили: заступник Голови Всеукраїнської громадської організації «Союз споживачів України» Цильвік О.В., Президент Української Асоціації «Укрелектрокабель», член керівної ради національного органу стандартизації, заступник Голови громадської організації «Рада технічних комітетів стандартизації України» Пушкар А.П., начальник Управління ринкового нагляду Державної інспекції України з питань захисту прав споживачів Кияніченко С.Г., заступник директора з наукової роботи ДНД «УКРДІЦЕМЕНТ» Смирний М.А., Президент Української асоціації якості Калита П.Я.

Одноставним рішенням всі учасники науково-практичної конференції погодились, що в основному мету Конференції досягнуто.

Учасники Конференції за результатами обговорення представлених матеріалів, доповідей, виступів і внесених пропозицій з метою покращення існуючої системи стандартизації в Україні прийняли таке:

1. Мінекономрозвитку підготувати та оприлюднити на своєму офіційному web-сайті роз'яснення про процедуру фінансування робіт із стандартизації, що здійснюється за кошти Державного бюджету України згідно із ст. 29 Закону України «Про стандартизацію».

✓ 2. Мінекономрозвитку спільно з Громадською організацією «Рада технічних комітетів» та Національним органом стандартизації (ДП «УкрНДНЦ») опрацювати питання щодо удосконалення процедури проведення державних закупівель у сфері стандартизації.

3. Національному органу стандартизації (ДП «УкрНДНЦ») спільно з Громадською організацією «Рада технічних комітетів» зібрати інформацію про діяльність технічних комітетів. Провести семінар-нараду із технічними комітетами стандартизації, на якій розглянути проблемні питання, які стоять перед технічними комітетами стандартизації. Опрацювати питання щодо

реформування структури технічних комітетів стандартизації відповідно до структури міжнародних та європейських дзеркальних технічних комітетів.

✓ 4. Національному органу стандартизації (ДП «УкрНДНЦ») спільно із Громадською організацією «Рада технічних комітетів» та технічними комітетами стандартизації провести роботу щодо визначення переліку ГОСТ, що розроблені до 1992 року, які доцільно скасувати із одночасним впровадженням в Україні відповідного національного стандарту.

5. Національному органу стандартизації (ДП «УкрНДНЦ») підготувати та оприлюднити роз'яснення стосовно прав підприємств, установ та організацій, що здійснюють стандартизацію, стосовно нормативного забезпечення своєї діяльності у зв'язку із скасуванням ДСТУ 1.3:2004 «Правила побудови, викладення, оформлення, погодження, прийняття та позначення технічних умов».

✓ 6. Національному органу стандартизації (ДП «УкрНДНЦ») спільно з основними групами зацікавлених осіб (stakeholders), Громадською організацією «Рада технічних комітетів» провести роботу з технічними комітетами стандартизації щодо надання пропозицій стосовно прийняття міжнародних та європейських стандартів методом підтвердження.

7. Національному органу стандартизації (ДП «УкрНДНЦ») спільно з основними групами зацікавлених осіб (stakeholders), Громадською організацією «Рада технічних комітетів» провести роботу з технічними комітетами стандартизації щодо започаткування роботи у системі автоматизованого перекладу TRADOS.

8. Національному органу стандартизації (ДП «УкрНДНЦ») провести роботу з розроблення проекту національного стандарту ДСТУ 1.14 щодо процедур діяльності технічних комітетів.

✓ 9. Громадській організації «Рада технічних комітетів» провести роботу з технічними комітетами стандартизації щодо залучення виробників до роботи в технічних комітетах стандартизації та фінансування робіт з перекладу міжнародних та європейських стандартів.

✓ 10. Мінекономрозвитку, Національному органу стандартизації (ДП «УкрНДНЦ»), Громадській організації «Рада технічних комітетів», Громадській спілці «Міжнародна асоціація цивільного захисту України» опрацювати питання щодо підписання Меморандуму про співпрацю у сфері стандартизації.

✓ 11. Громадській організації «Рада технічних комітетів» спільно із основними групами зацікавлених осіб (stakeholders) опрацювати з Мінекономрозвитку та відповідними центральними органами виконавчої влади

питання щодо організації у листопаді поточного року наступної науково-практичної Конференції, на якій розглянути питання оцінки відповідності (сертифікація, технічне забезпечення випробувальних лабораторій, акредитація органів оцінки відповідності в Європі тощо).

12. Національному органу стандартизації (ДП «УкрНДНЦ») заключити Угоду про співробітництво у сфері стандартизації з Американським національним інститутом стандартів (англ. American National Standards Institute, ANSI) для збільшення двосторонньої торгівлі та усунення торговельних бар'єрів між Україною та США.

13. Національному органу стандартизації (ДП «УкрНДНЦ») заключити Угоду про співробітництво у сфері стандартизації з Німецьким інститутом з стандартизації (DIN) для обміну нормативними документами (стандарти, каталогами і т.д.) англійською та німецькою мовами, у зв'язку з недостатньою кількістю національних стандартів, гармонізованих до європейських і міжнародних, у деяких галузях промисловості України.

14. Мінекономрозвитку України спільно з Національним органом стандартизації (ДП «УкрНДНЦ») забезпечити ідентичність національних стандартів, які у разі добровільного застосування є доказом відповідності продукції вимогам Технічних регламентів, до стандартів директив Європейського Союзу.

Директор департаменту технічного регулювання Міністерства економічного розвитку і торгівлі України

 Л. М. Віткін

Начальник УкрНДЦЗ,
Голова Ради технічних комітетів зі стандартизації,
Голова ТК 25

 В. С. Кропивницький

Т. в. о. Генерального директора
ДП «УкрНДНЦ»

 С.О. Шевцов